

Kazinczys nyelvizsgaleltár

A Kazinczy Ferenc Református Általános Iskola és Óvodában több mint húsz éve működő két tanítási nyelvű tagozat célja a mindennapokban is használható nyelvtudást adni tanulóinknak. Ennek záloga az alsó tagozaton elkezdett játékos nyelvtanítás, az anyanyelvi lektor alkalmazása és a célnyelvi országok kultúráját bemutató iskolai angol nyelvű programjaink. A különböző tantárgyak - különösen felső tagozaton a történelem, természetismeret, biológia és célnyelvi civilizáció - angol nyelven tanulása plusz aktív szókinccsel látja el tanulóinkat, megadja nekik azt a biztos írásbeli és szóbeli képességet, ami az eltelt évek során az egyre gyarapodó sikeres nyelvvizsgák számában is mérhető, és hatalmas előnyt jelent a középiskolai és felsőfokú tanulmányaikban.

A református iskola indulása óta dokumentáljuk tanulóink nyelvvizsgáit: az elmúlt 11 tanévben diákjaink összesen 5 alapfokú, 107 középfokú és 20 felsőfokú, azaz összesen 132 hivatalosan elismert nyelvvizsgát tettek. A BME nyelvvizsgát szervező Langwest Nyelvi Központ több alkalommal szervezett kihelyezett próbanyelvvizsgát intézményünkben,



A sikeres nyelvvizsgázók.

ez a lehetőség elősegítette azt a magabiztosságot, amellyel tanulóink sikeresen szerepelhettek a tényleges nyelvvizsgákon. A nyelvi központtal keressük a további együttműködés lehetőségét. Büszkék vagyunk a 2022/2023-as tanévben nyelvvizsgát szerzett tanulóinkra: Bársony Bálint 8.a (középfokú komplex) Bártfai Réka 8.a (középfokú komplex) Ferenzi Miklós István 8.a (középfokú komplex) Görömbölyi Rebeka Zoé 8.a (középfokú komplex) Hatvani

Benedek 8.a (középfokú komplex) Lőrincz Nóra 7.b (középfokú komplex) Skobrák Roland 8.a (középfokú komplex) Turjanicza Botond Bogdán 8.a (középfokú komplex), Csehi Panna 7.a (középfokú komplex és felsőfokú komplex) Csehovics Marcell 8.a (felsőfokú szóbeli) Keresztes Hanga 8.b (felsőfokú komplex). Szeretettel gratulálok a friss nyelvvizsgásoknak és felkészítő pedagógusaiknak!

Makkainé Chmara Marianna
igazgató